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Інновац�йний л�дер у галуз� догляду
 за порожниною рота



Nanchang White Technology Co., Ltd. — світовий лідер у
виробництві засобів для відбілювання зубів. Сучасний завод
компанії сертифікований за стандартами GMP та ISO 22716 і є
надійним постачальником для багатьох всесвітньо відомих
американських та європейських брендів. Інноваційні технології
(понад 11 патентів), науково-дослідні розробки, передове
обладнання та еталонні стандарти якості дають змогу виробляти
високоякісну, ефективну та безпечну продукцію, яка вигідно
виділяється на ринку.

SmileKit — провідна торговельна марка в галузі інноваційних
професійних засобів для догляду за порожниною рота та
відбілювання зубів виробництва компанії Nanchang White
Technology Co., Ltd.

Виробництво 



Продукція сертифікована за стандартами CE, FDA, MSDS, UKCA тощо.

Сертифікація



Fluoride+ Зубні пасти з різними смаками

PAP+ Відбілювання зубів

NHpro Догляд за емаллю

V34 Коректор кольору зубів
 та Glostik Блиск для зубів

Bamboo Бамбукова зубна щітка

Продуктова лінійка



У лінійці зубних паст SmileKit використовуються інгредієнти
найвищої якості, що забезпечують чудове очищення та
користь для здоров'я порожнини рота. У поєднанні з
освіжаючими смаками вони перетворюють щоденну гігієну в
унікальний і приємний досвід турботи про Вашу посмішку.

Fluoride+ Зубні пасти з різними смаками

Прилив освіжаючого аромату 
Тривалий захист Вашої посмішки
Веганська, не тестується на тваринах
Не містить: цукру, барвників, поліетиленгліколю (PEG) і
лаурилсульфату натрію (SLS)



Формула Fluoride+ для ефективного очищення, профілактики
карієсу та зниження чутливості зубів. Містить:

Фторид — клінічно доведений компонент для захисту від карієсу
та зміцнення зубної емалі

Лактат цинку — перешкоджає утворенню зубного нальоту та
захищає ясна від запалення

Ксиліт — зменшує кількість шкідливих бактерій і знижує ризик
розвитку карієсу

Гліцерофосфат кальцію — ремінералізує та зміцнює зубну
емаль

Ментол — надає м'ятного аромату та забезпечує тривале
відчуття свіжості

Fluoride+ Зубні пасти з різними смаками



Чи можу я користуватися цією зубною пастою щодня?
Так, усі наші зубні пасти SmileKit ідеально підходять для щоденного використання! Ми
включили до складу нашої пасти безпечні інгредієнти найвищої якості для
ефективного очищення зубів і збереження Вашої посмішки надовго.

Fluoride+ Зубні пасти з різними смаками

Що відрізняє цю зубну пасту?
Зубна паста SmileKit — це справжнє задоволення для Ваших зубів. Смак і текстура
перетворюють чищення зубів на насолоду — 2 хвилин Вам точно видаватиметься
замало. Комплексний захист — наша формула Fluoride+ розроблена з ретельно
підібраними, ефективними інгредієнтами для тривалого захисту Вашої посмішки.



Відбілюйте зуби комфортно з нашою лінійкою засобів для
відбілювання без перекису. 

Кожен продукт містить PAP+ — нашу найшвидшу та
найефективнішу формулу на сьогоднішній день.

PAP+ Відбілювання зубів

Веганська, не тестується на тваринах
Не містить: перекису водню, карбаміду пероксиду,
фторидів, барвників, поліетиленгліколю (PEG) і
лаурилсульфату натрію (SLS)



Формула PAP+ містить такі активні інгредієнти:  

Фталіїмідопероксикапронова кислота (PAP) — клінічно підтверджений*
відбілювальний компонент нового покоління, дбайливо видаляє
пігментацію з поверхні зубів, повертаючи їм природну білизну, не
пошкоджуючи емаль і не викликаючи підвищеної чутливості.

Гідроксіапатит — мінерал, ідентичний за складом емалі зубів, зміцнює її,
відновлює мікропошкодження, знижує чутливість і захищає від карієсу.

Ксиліт — натуральний інгредієнт з клінічно підтвердженими
антикарієсними властивостями, допомагає зменшити ризик розвитку
карієсу та підтримувати здоровий рівень pH.

А також інші корисні для зубів і порожнини рота інгредієнти залежно від
продукту, такі як хлорид цетилпіридінію, екстракти алое вера,
ромашки, ментол тощо.

PAP+ Відбілювання зубів



*Ефективність PAP (Фталімідопероксикапронова кислота) підтверджена клінічними
дослідженнями

PAP порівняно з 6% перекисом водню продемонструвала більш виражену відбілювальну
дію — зміна відтінку на 8,13 одиниць за шкалою VITA® Bleachedguide порівняно з 4,86
одиниць для перекису водню. Водночас PAP не спричиняє ерозії емалі та не знижує її
мікротвердість, на відміну від засобів на основі перекису водню та карбаміду пероксиду.

      (A Radical-Free Approach to Teeth Whitening)

PAP у концентрації 12% показала кращу відбілювальну дію порівняно з 8% перекисом
водню. При цьому PAP не пошкоджує емаль зубів, тоді як гелі з перекисом водню
призводять до її руйнування, що в кінцевому підсумку викликає підвищену чутливість
зубів. Загалом PAP виявилася ефективним засобом для відбілювання зубів, безпечнішим
і надійнішим за перекис водню.

      (A bio-safety tooth-whitening composite gels with novel phthalimide peroxy caproic acid)

PAP+ Відбілювання зубів



Як працює відбілювання зубів?
Зміна кольору та поява забарвлень зубів — це результат впливу
різноманітних барвників і пігментів, які приєднуються до органічних
речовин на поверхні зуба. Видалення таких забарвлень найчастіше
здійснюється двома методами:

Фізичне видалення впливає на поверхневі забарвлення за допомогою
абразивного методу дії.
Хімічне відбілювання впливає як на поверхневі, так і на глибокі
забарвлення методом окислення. Серед найпоширеніших речовин —
перекис водню, перекис карбаміду та фталімідапероксикапронова
кислота (скорочено PAP).

PAP+ Відбілювання зубів



У чому різниця між перекисом і PAP?
Під час відбілювання зубів як за допомогою PAP, так і за допомогою перекису
використовується окислювальний вплив для руйнування забарвлень і освітлення
зубів.
 
Однак під час цього процесу перекис виділяє так звані вільні радикали. Вільні
радикали легко впливають на органічні молекули для усунення забарвлення, але
водночас можуть спричиняти небажані побічні реакції, такі як підвищення
чутливості зубів, подразнення ясен і демінералізація емалі.
 
PAP впливає на забарвлення на зубах аналогічним чином, але без виділення
вільних радикалів. Це означає, що молекули, відповідальні за забарвлення,
розщеплюються безпечно, без жодного ризику виникнення чутливості та болю.

PAP+ Відбілювання зубів



Що робить формулу PAP+ особливою?
Ми витратили роки на вдосконалення оптимального складу, який максимально
розкриває переваги PAP і при цьому зберігає її стабільність. 

У результаті ми створили формулу PAP+, яка ефективно відбілює зуби без будь-
яких небажаних побічних ефектів. До формули PAP+, залежно від продукту,
додатково включено й інші корисні для емалі та здоров'я порожнини рота
інгредієнти, такі як гідроксиапатит, ксиліт тощо.

PAP+ Відбілювання зубів



PAP+ Відбілювальні смужки для зубів

Зручні відбілюючі смужки, які без зайвого клопоту дбайливо видаляють 
забарвлення зубів для білосніжної посмішки в будь-який час і в будь-якому місці.

Спосіб застосування: ретельно висушіть зуби перед використанням.
Відокремте довгу смужку і прикладіть липкою стороною до верхніх зубів.
Щільно притисніть смужку тазагніть краї на задні зуби для фіксації. 
Повторіть процедуру з короткою смужкою на нижніх зубах. 
Залишіть на 30 хвилин для відбілювання. Зніміть смужки.

Як відбувається відбілювання смужками PAP+?
Під час нанесення на зуби кожна смужка щільно прилипає до поверхні зуба та
вивільняє активні інгредієнти складу PAP+, які проникають у структуру зуба,
забезпечуючи швидке відбілювання. 



PAP+ Відбілювальна пудра для зубів

Наша інноваційна відбілююча пудра PAP+ для якісного та дбайливого
відбілювання зубів, а також для ефективного зміцнення емалі.

Як і коли використовувати пудру PAP+?
Нашу пудру PAP+ можна використовувати двома способами: з
зубною пастою або без неї. Обидва способи ефективні, тож
обирайте той, який Вам більше до вподоби.

Спосіб застосування: намочіть зубну щітку та струсіть зайву воду.
Зануріть зубну щітку в баночку з пудрою, щоб щетинки рівномірно
вкрилися пудрою. Ретельно чистіть зуби протягом 2 хвилин.
Сплюньте та прополощіть порожнину рота. Зберігайте контейнер
щільно закритим.



Відбілююча зубна паста без фтору для щоденного використання, розроблена для
дбайливого видалення фарбування зубів та надання усмішці більш сяючого
вигляду, а також для ефективного зміцнення емалі.

PAP+ Відбілювальна зубна паста

Як відбілює зубна паста PAP+?
Зубна паста PAP+ використовує нашу передову формулу PAP+ для щоденного
відбілювання та догляду за зубами, усуваючи забарвлення завдяки його
окисленню. На відміну від перекису водню та карбаміду пероксиду, PAP+ не
виділяє вільних радикалів, які можуть пошкоджувати емаль і спричиняти
підвищену чутливість зубів.
У процесі відбілювання за допомогою PAP+ не відбувається пошкодження або
ерозії емалі, тому зовнішні шари зуба не ушкоджуються і продовжують захищати
нервові закінчення під час ефективного відбілювання.

Спосіб застосування: Нанесіть зубну пасту PAP+ розміром з горошину на зубну
щітку та ретельно чистіть зуби протягом 2 хвилин, потім сплюньте надлишки.
Рекомендується використовувати декілька разів на день.



Спосіб застосування: покладіть 1 шипучу таблетку у порожнину рота,
розжуйте для активації та розподіляйте рідину в порожнині рота
протягом 30 секунд. Виплюньте залишок — не ковтайте. Зберігайте
ємність щільно закритою. 

 PAP+ Відбілювальні жувальні таблетки

PAP+ Tablets — це багатофункціональні жувальні таблетки, які зручно
використовувати на ходу. Їхня формула дбайливо видаляє забарвлення
зубів за регулярного використання, водночас покращуючи гігієну
порожнини рота та забезпечуючи свіжий подих.

Поступове відбілювання та догляд
Зменшують кількість шкідливих бактерій у порожнині рота
Забезпечують свіжий подих



Зручний засіб для відбілювання зубів на ходу. Містить формулу PAP+, яка дбайливо видаляє
фарбування для досягнення більш білосніжної усмішки.

Як відбувається відбілювання олівцем PAP+?
Олівець PAP+ Pen призначений для простого й ефективного поступового відбілювання, яке
посилить яскравість Вашої посмішки. Він забезпечує всі переваги нашої відбілювальної
формули PAP+.

Спосіб застосування: перед першим застосуванням підготуйте олівець – для цього натискайте
кнопку до тих пір, поки гель не з’явиться на кінчику пензлика. Ретельно висушіть поверхню
зубів. Усміхніться та нанесіть тонкий шар гелю на зуби, уникаючи контакту з яснами та губами.
Залиште рот відкритим на 3 хвилини, потім прополощіть порожнину рота водою. Не їжте і не
пийте протягом 30 хвилин після застосування. Олівець PAP+ Pen можна використовувати так
часто, як необхідно.

PAP+ Відбілювальний олівець



Як працює NHpro? 
Гідроксиапатит становить близько 97% емалі та 70% дентину. Наночастинки
гідроксиапатиту відкладаються на зубах, заповнюють дентинні канальці та
відновлюють зруйновані ділянки емалі, посилюючи захист внутрішніх шарів
зуба. 

Наногідроксиапатит (nHAp), що входить до складу NHpro, обраний завдяки
його чудовим ремінералізуючим властивостям. На відміну від інших форм
гідроксиапатиту, він повторює розмір природних кристалів апатиту емалі/
дентину і заповнює пошкоджені ділянки рівномірніше й ефективніше, ніж
будь-яка інша форма. Ця унікальна форма nHAp не тільки забезпечує
інтенсивнішу ремінералізацію, а й діє ефективніше завдяки збільшеній площі
контакту з поверхнею зуба.

NHpro Догляд за емаллю

Наш склад NHpro містить концентровану дозу наногідрокси-апатиту (nHAp) –
сучасного компоненту нового покоління з клінічно доведеною ефективністю у
відновленні та зміцненні емалі, а також у зниженні чутливості зубів.

Попрощайтеся з чутливістю зубів



Активні інгредієнти:

Наногідроксиапатит (nHAp) — знижує і запобігає підвищеній чутливості зубів,
а також посилює процес ремінералізації емалі. Він зв'язується з апатитом
дентину та емалі, створюючи новий апатитовий шар, який відновлює емаль і
захищає поверхню зуба

Теобромін — отриманий з екстракту какао, є натуральним замінником
фториду. Він має доведену дослідженнями властивість знижувати підвищену
чутливість зубів, а також сприяти відкладенню необхідних мінералів у
пошкоджених ділянках зуба

Ксиліт — перешкоджає прикріпленню деяких штамів бактерій до поверхні
зубів, зменшує утворення карієсу та зубного нальоту. Крім того, ксиліт у
водному середовищі взаємодіє з кальцієм, перешкоджаючи вимиванню
кальцію та фосфатів з емалі, а також сприяє його доставці й утриманню в
ділянках ремінералізації емалі

Олія м'яти перцевої — освіжає подих і залишає тривале відчуття свіжості

NHpro Догляд за емаллю



V34 — це засіб для миттєвого відбілювання зубів без перекису, 
який діє як консилер, але для Ваших зубів.
Завдяки технології кольорокорекції він приховує жовті відтінки
зубів, покращуючи та посилюючи білизну Вашої посмішки.

Клінічно підтверджене відбілювання.
Неінвазивна процедура відбілювання.
Ідеально підходить для зубів із темно—жовтим відтінком.

Як працює V34?
V34 — це засіб для відбілювання, який тимчасово маскує
забарвлення, особливо жовті відтінки зубів.

V34 Коректор кольору зубів

Клінічно підтверджена технологія відбілювання зубів



Як і коли використовувати V34 Коректор кольору зубів?
Для досягнення найкращих результатів нанесіть засіб V34
безпосередньо на зуби, наприклад, за допомогою ватного
тампона. Акуратно розподіліть засіб по зубах, приділяючи
особливу увагу найбільш жовтим ділянкам. V34 можна наносити
щодня, і особливо рекомендується використовувати його перед
виходом з дому — для маскування жовтих забарвлень і
посилення білизни Вашої посмішки. Продукція не призначена
для використання дітьми.

Якщо Вам потрібен засіб для тривалого відбілювання,
найкращим рішенням для відбілювання зубів без підвищення
чутливості будуть SmileKit PAP+ Відбілювальні смужки для зубів.

Чи можна використовувати V34 з
пломбами, коронками, вінірами або
імплантатами? 
V34 підходить для безпечного застосування
навіть за наявності пломб, коронок, вінірів
або імплантатів, оскільки він не містить
абразивів. Однак такі конструкції не
призначені для кольорокорекції, а ефективне
застосування V34 можливе тільки на
натуральних зубах.

V34 Коректор кольору зубів



Як працює SmileKit Glostik?
Як і блиск для губ, блиск для зубів відбиває світло, завдяки чому Ваші зуби
виглядають світлішими, а Ваша усмішка набуває сяйва, на яке Ви
заслуговуєте. Формула з перламутровим блиском покриває поверхню зубів і
створює миттєвий ефект освітлення.

Glostik — це засіб для миттєвого освітлення зубів без перекису, який працює
так само, як макіяж, але для Ваших зубів. Він надає зубам перламутрового
сяйва та його можна наносити повторно протягом дня — ідеально для
покращення посмішки на ходу.

Ефект освітлення та блиску
Легко наносити на ходу
Хочете відбілити зуби? Спробуйте наші засоби з лінійки PAP+

Glostik Блиск для зубів

Миттєве освітлення Ваших зубів 



Як і коли використовувати SmileKit Glostik?
Перед застосуванням ретельно висушіть зуби.
Нанесіть тонкий шар Glostik на кожен зуб зверху
донизу, довгими та рівномірними рухами. Після
нанесення на всі зуби закрийте рот, щоб засіб
рівномірно розподілився по зубах. Його можна
наносити повторно у разі потреби та
використовувати так часто, як забажаєте. Glostik
ідеально підходить для швидкого підфарбовування
на ходу та для підготовки до особливих заходів!

Glostik підходить для безпечного застосування навіть
за наявності пломб, коронок, вінірів або імплантатів.

Glostik Блиск для зубів

Чи можна використовувати SmileKit
Glostik з пломбами, коронками, вінірами
або імплантатами? 



Екологічна ручка виготовлена зі 100% біорозкладного
натурального бамбука найвищого сорту з преміальним
оздобленням:

Ергономічна форма для максимальної зручності
Термообробка надає водовідштовхувальні властивості
Приємна на дотик натуральна дерев'яна поверхня дарує
відчуття єднання з природою
Тривалий термін служби

Зубна щітка SmileKit з натурального бамбука з м'якими, густо
розміщеними та еластичними щетинками для ефективного
щоденного очищення та дбайливого відбілювання зубів. Вона
відмінно видаляє зубний наліт навіть у важкодоступних місцях,
зберігаючи здоров'я зубів і ясен.

Bamboo Бамбукова зубна щітка



М'які, густо розташовані щетинки конічної форми
виготовлені з високоякісного нейлону DuPont:

Ідеально підходять для оптимального щоденного
очищення та дбайливого відбілювання зубів
Відмінно очищають важкодоступні місця та міжзубні
проміжки
Ніжно масажують ясна та ефективно видаляють наліт
Високоеластичні та стійкі до деформації
Довговічні
Не містять BPA і безпечні

Bamboo Бамбукова зубна щітка



ІННОВАЦІЇ. ЯКІСТЬ. ЕФЕКТИВНІСТЬ. БЕЗПЕЧНІСТЬ. 

ТОВ Свісс-Трейд – офіційний
представник ТМ SmileKit в Україні

 тел.: 0 800 500 362
www.swisstrade.ua


